Geef je huid een boost
Door de kou is de bovenste huidlaag aangetast. Als deze laag niet meer in staat is om vocht vast te houden, krijgen we droogte lijntjes en is de huid gevoeliger voor weersinvloeden van buitenaf. Om de huid weer lenteproof te maken en optimaal te beschermen en hydrateren gebruik dan een product met een hoog Vitamine C gehalte zoals de Vital C producten van Image Skincare of Hydramemory met een hoog percentage hyaluronzuur van [ comfort zone ]. Vitamine C heeft een positief effect op een stralende, egale teint. Hyaluronzuur is in staat vocht te binden en vast te houden.

Peeling
Door de huid 1 á 2 keer per week goed te peelen blijven we de huid stimuleren en is de huid toelaatbaarder voor de juiste werkstoffen. De huid voelt daarna zo heerlijk glad en zacht en de poriën en fijne lijntjes verminderen. Voor het lichaam zijn er de heerlijke scrubs van [ comfort zone ] en Image Skincare. Voor het gezicht gebruik je bijvoorbeeld het Vital C enzym peel/mask, de zachte organische jojoba scrub van Naobay of de enzympeeling van  [ comfort zone ].  Allen zorgen ze  voor een mooie gladde huid en een betere celdeling.
 
Doorbloeding
Zorg voor voldoende activiteit in de huid, door bijvoorbeeld een doorbloedend bevorderend masker of een diep reinigend masker of gewoon een  verzachtend en voedend masker. Maskers zijn “hot” op dit moment. Image Skincare komt met 2 nieuwe crememaskers en heeft de vliesmaskers vernieuwd. [ comfort zone ] heeft een nieuw Hydramemory peel-of  masker voor in de salon en komt binnenkort met een nieuw masker uit de beroemde en verrukkelijke “renight” serie.
[bookmark: _GoBack]Een  bindweefselmassage of kuur stimuleert de  afvoer van gifstoffen via het bindweefsel van de huid en geeft een subtiele energiedoorstroming naar de organen. Door een goede doorbloeding wordt de teint gezonder en het transport van werkstoffen verhoogd. 

Bereid je huid voor op de zon
Niet vergeten!!! De SPF: 
SPF is je zonbescherming en is het hele jaar door een must-have, maar nu het weer warmer is, zullen we waarschijnlijk allemaal meer buiten zijn en daarom is het nog belangrijker je huid te beschermen. De Prevention dagcremes van Image Skincare zijn volwaardige dagcremes “en” bevatten niet-chemische zonnefilters zoals titaniumdioxide en / of zinkoxide. Deze reageren niet met de huid zoals meer agressieve chemicaliën dat doen. 

